
8 класс 

 

 

 

Вопрос Ответ 8 класс Комментарий 
1  б  

2  а  

3  а  

4  0,025 л  

5  в  

6  а  

7  а  

8  2,5 x 10‐6 мм или 0,0000025 мм   

9  Метрическая резьба диаметром 12 мм выполнена на 
правой ступени вала. 

 

10  а  

11  б  

12  1- Двигатель или мотор 
2- Ременная передача или ремень 
3- Зубчатая коническая или корончатая шестеренка 
4- Зубчатое цилиндрическое колесо 

 

13  Эскиз выполняется по стандартам ЕСКД. Сквозное 
отверстие можно показать на виде сбоку или выполнив 
местный разрез вала. 

 

14  90 рублей  

15  В 3 раза  

16  б  

17  Нет.  Два сцепленных зубчатых колеса вращаются в 
противоположных направлениях. Пусть первое колесо 
вращается по часовой стрелке, тогда второе – против, 
третье – по, четвертое – против, пятое – по, шестое – 
против, седьмое - по; тогда первое колесо должно 
вращаться против часовой стрелки, что противоречит 
предположению. 

 

18  в  

19  б  

20  б  


